
 
รายงานการประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3 ประจ าปี พ.ศ.2557 
ครั้งท่ี 1/2557 

เมื่อวันท่ี 8  เดือน สิงหาคม   พ.ศ.2557  เวลา 13.00น. 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง 

------------------------------ 
ผู้มาประชุม 
  1. นายศราวุธ  จรมั่งนอก  ต าแหน่ง  ประธานสภา 

2.นายทิศ  ใจหาญ  ต าแหน่ง  รองประธานสภา 
3.นายสุเทพ  กิ้มทอง  ต าแหน่ง  เลขานุการสภา 
4.นายศิวกร  เทียบมาก  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 

 5.นายทองเด่น  บุญค้ า  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
 6.นายด ารงค์  ดอกไม้  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
 7.นายสมหวัง  เบี้ยกระโทก ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
  8.นางเจตนิพิฐ  พรมวันนา ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
 9.นายบัญญัติ  โลจรัส  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
 10.นายส าเภา  โพธิ์วัด  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 

11.นายวัชรศักดิ์  มงคล  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
12.นายพิชัย  จ าชาติ  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
13.นายจ าเนียร  ศิริสุทธิ์  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
14.นายไชยา  หนูมา  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
15.นางฉลอง  โชตินอก  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
16.นายนันทวัฒน ์ พุฒหมื่นไวย์ ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
17.นายพรมมา  สาชิน  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
18.นายอรัญ  ดีเกียติถาวร ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
19.นายจ าปี  จันค า  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
20.นายวินธัย  ใบลี  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
21.นายภานุพันธุ์  คุ้มคง  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
22.นางรัดดา  สีฝ่าย  ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
1.นายปัญจนะคม  พลแสน ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
2.นายพัฒนพันธ์  พลบูรณ์ ต าแหน่ง  สมาชิก อบต. 
 
 
 
 
 
 

/ผู้เข้าร่วมประชุม... 



ผู้เข้าร่วมประชุม 
  1. นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา ต าแหน่ง  ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
  2. นางกนิษฐา  ฤทธิสอน  ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองคลัง 
  3. นายเทวิน  ปะกิคะ  ต าแหน่ง  ผู้อ านวยการกองช่าง 

4. พ.จ.อ.นิรุจน์  เฉลียวชาติ  ต าแหน่ง  หัวหน้าส านักปลัด 
5. นางอลิศรา  ศิริ   ต าแหน่ง  บุคลากร 
6. นางสาวรัศมี  หิรัญค า   ต าแหน่ง  นักวิชาการเกษตร 
7. นางนงนุช  ชาโครต   ต าแหน่ง  นักวิชาการพัสดุ 
8. นางอิสรา  จันทรเสาวพักตร์  ต าแหน่ง  เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
9. นางศิรินทรา  ค ากัญญา  ต าแหน่ง  เจ้าหน้าที่ตรวจสอบภายใน 
10. พ.จ.ท.อรุณ  มะหันตะ  ต าแหน่ง  นายช่างไฟฟ้า 
11.นางสาวรจนา  สีลาปัง  ต าแหน่ง  นักวิชาการเงินบัญชี 
12. นางสุกัญญา  กุญชร   ต าแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการ  
13. จ.อ.ชัยณรงค์  เทียบแสน  ต าแหน่ง  เจ้าพนักงานธุรการ 

เริ่มประชุมเวลา 13.00 น.  
นายศราวุธ  จรมั่งนอก  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย น าสวดมนต์ 
(ประธานสภา ฯ)   
ประธานกล่าวเปิดประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 
   ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภา ฯและพนักงานทุกท่าน ตามท่ีกระผมได้เรียก 
   ประชุมในวันนี้ก็เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2557 ครั้งที่ 

1/2557 ซึ่งก็ได้ด าเนินการตามระเบียบ ฯ ผมขอเปิดปผระชุมและด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1.  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก 1.1 ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบว่ามสีมาชิกสภาลาประชุม 2 ท่าน 1.นายปัญจนะคม พลแสน      
     (ประธานสภา ฯ) 2.นายพัฒนพันธ ์ พลบูรณ์ 

 ที่ประชุมรับทราบ 
 1.2 แจ้งที่ประชุมให้ทราบว่าอ าเภอแก้งสนามนางจะจัดงานวนัแม่ ในวนัที่ 12 สงิหาคม 2557  
ณ หอประชุมอ าเภอแก้งสนามนาง ในเวลา 08.00 น. ขอเชิญทุกท่านเข้ามาร่วมงานดว้ยครับ 
 ที่ประชุมรับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2.      เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง 
 สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ.2557  ครั้งที่ 1/2557 เมื่อวันที่ 27 
มิถุนายน พ.ศ.2557   

นายศราวุธ  จรมั่งนอก  - ประธานเสนอให้ที่ประชุมพิจารณาร่างรายงานการประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 2 ประจ าปี    
(ประธานสภา ฯ)   พ.ศ.2557  ครั้งที่ 1/2557 เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน พ.ศ.2557 ให้ทุกท่านตรวจดู

รายละเอียดให้ครบถ้วน  มีใครเห็นควรแก้ไขเปลี่ยนแปลงรายงานการประชุมหรือไม่ 
ที่ประชุม -  ไม่มี 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก - หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรองรายงาน การประชุมสมัยสามัญสมัยที่ 2 ประจ าปี   
(ประธานสภา ฯ)  พ.ศ.2557  ครั้งที่ 1/2557 เมื่อวันที่ 27 มิถุนายน พ.ศ.2557 
มติที่ประชุม  - รับรองรายงานการประชุม จ านวน 21 เสียง 
   - ไม่รับรองรายงานการประชุม จ านวน – เสียง 
   - งดออกเสียง จ านวน 1 เสียง 

/ระเบียบวาระท่ี 3... 



 
ระเบียบวาระท่ี 3.      เรื่องที่เสนอให้ทีป่ระชุมพิจารณา 
   3.1 พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2558 
   วาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการแห่งร่าง 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก - จากร่างข้อบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2558 ตามท่ีท่าน 
(ประธานสภา ฯ) สมาชิกสภา ฯ ได้รับร่างข้อบัญญัติ ฯ ที่แจกไปแล้วนั้น ขอให้ทางท่านปลัดองค์การบริหาร

ส่วนต าบล ปฏิบัติหน้าที่ นายกองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง ได้ชี้แจงร่าง
ข้อบัญญัติ ฯ แก่ทางสภา ฯ เพ่ือให้ทางสภา ฯ พิจารณารับร่างหรือรับหลักการในการจัดท า
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2558 ด้วยครับ 

นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา  - เรียนท่านประธานสภา ฯ และสมาชิกสภา ฯ ผมขอรายงานสถานะทางการคลัง
ขององค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง ณ สิ้นเดือนกรกฎาคม 2557 เป็นเงิน
รายจ่ายทั้งสิ้น 20,427,121.92 บาท รายรับทั้งสิ้น 29,650,099.00 บาท เงินสะสม
คงเหลือ 8,039,910.17 บาทครับ ซึ่งรายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้แล้ว 

นายศราวุธ  จรมั่งนอก - มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดต้องการอภิปราย หรือสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ 
   (ประธานสภา ฯ) - หากไม่มี ผมขอมติด้วยครับ 
มติที่ประชุม  - รับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2558 จ านวน 21 เสียง 
   - ไม่รับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2558 จ านวน – เสียง 
   - งดออกเสียง จ านวน 1 เสียง 
 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก - หลังจากรับหลักการในการจัดท างบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2558  
  (ประธานสภา ฯ) เรียบร้อยแล้ว การประชุมครั้งต่อไปจะเป็นขั้นการแปรญัตติขอเชิญท่านปลัดองค์การบริหาร

ส่วนต าบลแก้งสนามนาง ซึ่ง ปฏิบัติหน้าที่นายกองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง
ชี้แจงเพ่ิมเติมครับ 

นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา  - ผมขออธิบายถึงข้ันตอนการแปรญัตติดังนี้ครับ 
 ร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียวไม่ได้ และในการพิจารณาวาระที่

สอง ให้ก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติไว้ไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมี
มติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณนั้นและร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับ
หลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้คณะกรรมการแปรญัติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่าง
ข้อบัญญัตินั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และที่ประชุมสภาท้องถิ่น
จะต้องก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการประญัตติด้วย ภายใน
ระยะเวลาเสนอแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นก าหนด ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาทอ้งถิ่นท่าน
ใดเห็นครจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติก็ให้เสนค าแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้
แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อประธานคณะกรรมการแปรญัตติ โดยคณะกรรมการแปร
ญัตติจะมีจ านวนตั้งแต่สามคนขึ้นไปแต่ไม่เกินเจ็ดคน ครับ 

นายศราวุธ  จรมั่งนอก - จากที่ท่านปลัด ฯ ได้อธิบายให้สมาชิกสภา ฯ ทุกคนเข้าใจแล้วนั้น ผมจึงอยากขอให้สมาชิก 
  (ประธานสภา ฯ) สภา ฯ ทุกท่านช่วยกันคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติด้วยครับ ว่าอยากให้มีก่ีคน 
นายพิชัย  จ าชาติ -ผมขอเสนอ 7 คน ครับ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายพรมมา  สาชิน  นางรัดดา  สีฝ่าย 
 

/นายทองเด่น... 



นายทองเด่น  บุญค้ า -ผมขอเสนอ 5 คน ครับ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายส าเภา  โพธิ์วัด  นายจ าปี  จันค า 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่   
  (ประธานสภา ฯ) หากไม่มี ผมขอมติด้วยครับ ว่าเราอยากให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน กี่คน 
มติที่ประชุม -เห็นควรให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน 5 คน จ านวน 13 เสียง 
 -เห็นควรให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน 7 คน จ านวน 8 เสียง 
 -งดออกเสียง จ านวน 1 เสียง 
 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -สรุป คือให้มีคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน 5 คน และผมขอให้สมาชิกสภา ฯ เสนอผู้ที่ 
   (ประธานสภา ฯ) จะเป็นคณะกรรมการแปรญัตติจ านวน 5 คนด้วยครับ 
นาจ าปี  จันค า -ผมขอเสนอ นายจ าเนียร  ศิริสุทธิ์  
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายพิชัย  จ าชาติ  นายวัชรศักดิ์  มงคล   
นายบัญญัติ  โลจรัส -ผมขอเสนอ นายพิชัย  จ าชาติ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายพรมมา  สาชิน  นายอรัญ  ดีเกียติถาวร  
นายทองเด่น  บุญค้ า -ผมขอเสนอ นายศิวกร  เทียบมาก 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายส าเภา  โพธิ์วัด  นางรัดดา  สีฝ่าย 
นายวัชรศักดิ์  มงคล -ผมขอเสนอ นายพรมมา  สาชิน 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายศิวกร  เทียบมาก  นายพิชัย  จ าชาติ 
นายพิชัย  จ าชาติ -ผมขอเสนอ นายสุเทพ  กิ้มทอง 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายสมหวัง  เบี้ยกระโทก  นายวัชรศักดิ์  มงคล   
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีท่านใดเสนอเพ่ิมหรือไม่  
  (ประธานสภา ฯ) 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -หากไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมผมจึงขอเรียนให้ที่ประชุมทราบว่าทั้ง 5 ท่านที่เสนอมา คือคณะ 
  (ประธานสภา ฯ) กรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนางครับ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -เมือ่ได้คณะกรรมการแปรญัติแล้ว ผมขอให้เสนอวันยื่นแปรญัติและวันแปรญัติด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
นายจ าเนียร  ศิริสุทธิ์ -ผมขอเสนอให้ยื่นแปรญัตติวันที่ 10 สิงหาคม 2557 เวลาตั้งแต่ 09.30 น. และแปร

ญัตติวันที่ 13 สิงหาคม 2557 ครับ 
/นายศราวุธ... 



นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายพรมมา  สาชิน  นายบัญญัติ  โลจรัส 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีท่านใดเสนอเพ่ิมหรือไม่  
  (ประธานสภา ฯ) 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -หากไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ  
  (ประธานสภา ฯ)  
มติที่ประชุม -เห็นด้วยกับการยื่นแปรญัตติ วันที่ 10 สิงหาคม 2557 จ านวน 21 เสียง 
 -ไม่เห็นด้วยกับการยื่นแปรญัตติ วันที่ 10 สิงหาคม 2557 จ านวน – เสียง 
 -งดออกเสียง จ านวน 1 เสียง  
 
 3.2 คัดเลือคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -การคัดเลือกคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง  
  (ประธานสภา ฯ) เชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลชี้แจงครับ 
นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา – เนื่องด้วยครบวาระการด ารงต าแหน่งของคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ ฯ ชุดเดิม

ซึ่งมีวาระการด ารงต าแหน่ง 2 ปี นั้น จึงจ าเป็นต้องให้สภา ฯ คัดเลือกคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพ ฯ จ านวน 2 คน เพื่อแทนชุดเดิมที่หมดวาระไปครับ 

นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีสมาชิกท่านใดอยากสอบถามอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ  
  (ประธานสภา ฯ)  
ที่ประชุม -ไม่มี 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -หากไม่มีสมาชิกท่านใดอยากสอบถามอะไรเพ่ิมเติมผมขอให้เสนอคณะกรรมการจ านวน 2 ท่าน 
  (ประธานสภา ฯ) เพ่ือเป็นคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ ฯ ด้วยครับ 
นายทองเด่น  บุญค้ า -ผมขอเสนอ นายส าเภา  โพธิ์วัด 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายพรมมา  สาชิน  นายไชยา  หนูมา 
นายพรมมา  สาชิน -ผมขอเสนอ นายอรัญ  ดีเกียติถาวร 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -ขอผู้รับรองด้วยครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ผู้รับรอง -นายจ าปี  จันค า  นายพิชัย  จ าชาติ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีท่านใดเสนอเพ่ิมหรือไม่  
  (ประธานสภา ฯ) 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -หากไม่มีท่านใดเสนอเพ่ิมผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ  
  (ประธานสภา ฯ)  
มติที่ประชุม -เห็นด้วย จ านวน 21 เสียง 
 -ไม่เห็นด้วย จ านวน – เสียง 
 -งดออกเสียง จ านวน 1 เสียง  
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ระเบียบวาระท่ี 4. เรื่องอ่ืน ๆ 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดอยากสอบถามอะไรเพิ่มเติมหรือไม่ครับ  
  (ประธานสภา ฯ)  
นายจ าเนียร  ศิริสุทธิ์ -เรื่องงบประมาณท่ียังไม่เข้ามาตามท่ีเราคาดไว้นั้น ผมอยากให้เราสร้างงานโดยไม่ต้องรอให้

งบประมาณเข้ามาจนครบ คือสร้างเท่าท่ีเรามีไปก่อนครับ 
นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา –ขณะนี้ทางพนักงานขององค์การบริหารส่วนต าบล ฯ ก าลังรวบรวมข้อมูล รายละเอียด

เพ่ือที่จะจัดซื้อจัดจ้างในระบบ e-Auction หากวงเงินในการสร้างงานในหมวดเดียวกันเกิน
กว่าสองล้านบาท ผมคาดว่ากว่าจะสิ้นปีงบประมาณ วงเงินที่เราคาดหวังว่าจะเข้ามาคงเข้า
มาครบตามที่เราคาดไว้ และผมคิดว่าโครงการของทุกหมู่บ้านจะได้สร้างอย่างแน่นอน หาก
สมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขข้อบัญญัติในโครงการ ขอให้มีประชาคมแนบมาด้วยอย่างชัดเจน 

นายสมหวัง  เบี้ยกระโทก -ผมขอสอบถามเรื่องการศึกษาดูงานของสมาชิกสภา ฯ ว่าจะมีหรือไม่อย่างไรครับ 
นายเฉลิมศิลป์  เทพจันทรา –เรื่องการศึกษาดูงานของสมาชิกสภา ฯ ผมก็เห็นด้วยครับและก าลังรวบรวมข้อมูลเพื่อ

เสนอให้ทางสภา ฯ ทราบในโอกาสต่อไปและผมอยากทราบว่าสมาชิกสภา ฯ เห็นด้วยกับ
การไปทัศนศึกษาหรือไม่อย่างไรครับ 

 นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีสมาชิกสภา ฯ ท่านใดเห็นด้วยกับการที่จะจัดให้สมาชิกสภา ฯ ไปศึกษาดูงานบ้างครับ 
  (ประธานสภา ฯ)  
ที่ประชุม -เห็นด้วย 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอะไรเพิ่มเติมอีกหรือไม่  
  (ประธานสภา ฯ) 
ที่ประชุม -ไม่มี 
นายศราวุธ  จรมั่งนอก -หากไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอะไรเพ่ิมเติมกระผมขอปิดการประชุมครับ 
  (ประธานสภา ฯ) 
เลิกประชุมเวลา  16.30น. 
 
        (ลงชื่อ)     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นายสุเทพ  กิ้มทอง) 
   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง 
 
        (ลงชื่อ)     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวินธัย  ใบลี) 
       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหมู่ที่ 11 
 
        (ลงชื่อ)     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายวัชรศักดิ์  มงคล) 
      สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหมู่ที่ 5 
 
        (ลงชื่อ)     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
            (นายศราวุธ  จรมั่งนอก) 
      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแก้งสนามนาง 


